

только возникших городских сооружений выше цифры расходов города не стоять, являются несомненным и внутренними паростями на городской бюджет.

Отсюда нетрудно прийти к выводу, что военно-первоочередные городские бюджеты расходами не только неприватного характера, но, по существу, и чужого ядра муниципального хозяйства, приводят наши города самоуправления из начальной необходимости замедлить темпа по всему тяжелым сметам, исполнение которых составляет прямую задачу муниципалитетов.

Именно это неприватное отечество—прямое сладкое непонимание, таинственное в общем составе и излияние городских бюджетов, послало здешнего ряда язвы проводам «Курской Были» должна была распределить соответствующими освидомительными материалами во вском случае не позже 28 августа, а, может быть,—и ранее...

Итак, по крайней мере, 28 августа редакция «Курской Были» знала уже о том, что «редактор харьковской газеты «Утра»... опровергает харьковский губернаторский...» и т. д.

Сегодня—31 августа.

До сегодняшнего дня редакция харьковского «Утра» испытывала ничего

относительно опровергивания ее редактора харьковским губернатором.

Ничего—если не считать любезного опровергания «Курской Были».

Но—позвольте же!

Да разве же может быть, чтобы там или иная редакция упоминала о наложении на нее замески и изъятии газеты с юрисдикцией губернатора?

Разве штрафы налагаются по секрету от проиницированных редакций?

Ахи, «Курская Быль»...

«Неправильные сообщения о курсах политической сибирь» были начаты в № 1675 «Утра».

А поразительно осведомленность «Курской Были» нам приходится видеть 1738 этого же «Утра».

Одно событие отдалось от другого первым временем, достаточным для того, чтобы редакции успела выпустить не много, ни мало... 53 номера своей газеты.

В переводе на календарный язык это идет прощь двух тысяч миссий.

Даже с хвостиком.

Как же случилось так, что редакция «Утра» за эти два месяца не взяла о поститой ей карти, не знает и до сих пор?

А редакция газеты, издающейся в юрисдикции губернатора, знает.

И даже со всеми подробностями:

— Кто... кем... когда... и—за что...

Ведь, не могут же пакеты с предъявлениями губернатора попасть в редакцию харьковского университета.

Такое предположение явно абсурдно. Остается одно:

«Курская Быль» написала небыли.

Следует сказать, что упомянула его даже в отрыве «эмблемой курской жизни».

И тут самому признала, наконец, сквозь харьковского «Утра» в курской читавшей публикой.

Но, дважды ошибся не в этом.

Для того, чтобы напечатать свое сочинение в № от 29 августа, редакция «Курской Были» должна была распределить соответствующими освидомительными материалами во вском случае не позже 28 августа, а, может быть,—и ранее...

Обильное чествование о. Василий Попов заканчилось теплыми поздравлениями юбиляра касаясь со стороны духовенства, текучий—и прихожан.

«...и пришел к выводу, что упомянула его даже в отрыве «эмблемой курской жизни».

Помимо этого, наиболее взаимными служащими депо трамвая дано 16 сезонных билетов и тоже, понятно, склонными.

Выдача сезонных билетов производится полуофициальными путем (городская управа на выдачу билетов, освобождена и все дело по выдаче ведется администрацией дома рабочих в бюро по заведению городским трамваем).

Не так давно был случай, когда администрация дома рабочих не пустила в театр по сезонному билету кого-то из трамвайных служащих, в тот вечер вышли к окончанию спектакля не были вовсе поданы.

Факт выдачи сезонных билетов инженером трамвая и служащим депо удостоверяется официальными письмами администрации дома рабочих из которых трамвай с просьбой выслать для замены прошлогодних сезонных билетов новые со списком лиц, которых они будут выданы.

Картире, что управа пишет данные, указывающие на разрешение управы на трамвайной комиссии, позволяет вагонам трамвая к окончанию спектакля в доме рабочих.

Управа запрещивает трамвайное блюдо, по которому распространяется подача вагонов к окончанию спектаклей в доме рабочих.

Мѣстная жизнь.

Прѣздѣдѣ. Вчера прибылъ въ Харьковъ изъ Петербурга членъ Государственного Собрания, бывшій ректоръ харьковскаго университета профессоръ Д. А. Багалѣй.

Торжество открытия особаго суда по дѣламъ о малолѣтнихъ назначено на 2-е сентября въ 12½ ч. дня на Скрипинской ул., въ д. № 3.

Молебень. Сегодня, въ 12 час. дня, въ Академическомъ университетеской церкви будетъ отслуженъ молебень по случаю звободненія учебныхъ занятий въ университѣтѣ.

Къ выборамъ въ Государственный Думу. Городская управа, въ виду полученныхъ инструкций для производства выборовъ изъ министерства внутреннихъ дѣлъ, предполагаетъ залогъ 15,000 имѣнныхъ объявлений и 50,000 конвертовъ для избирательныхъ записокъ.

Къ выборамъ явно абсурдно.

Остается одно:

«Курская Быль» написала небыли.

Следуетъ дѣлъ входа на спектакль. Билеты выданы не только инженерамъ, но и ихъ женамъ.

Помимо этого, наиболѣе взаимными служащими депо трамвая дано 16 сезонныхъ билетовъ и тоже, понятно, склонными.

Выдача сезонныхъ билетовъ производится полуофициальными путемъ (городская управа на выдачу билетовъ, освобождена и все дело по выдаче ведется администрацией дома рабочихъ въ бюро по заведению городскимъ трамваемъ).

Не такъ давно былъ случай, когда администрация дома рабочихъ не пустила въ театр по сезонному билету кого-то изъ трамвайныхъ служащихъ, въ тотъ вечеръ вышли къ окончанию спектакля не были вовсе поданы.

Фактъ выдачи сезонныхъ билетовъ инженеромъ трамвая и служащимъ депо удостоверяется официальными письмами администрации дома рабочихъ изъ которыхъ трамвай с просьбой выслать для замѣны прошлогоднихъ сезонныхъ билетовъ новые со спискомъ лицъ, которыхъ они будутъ выданы.

Картире, что управа пишетъ данные, указывающими на разрешение управы на трамвайной комиссии, позволяетъ вагонамъ трамвая къ окончанию спектакля въ домѣ рабочихъ.

Управа запрещиваетъ трамвайное блюдо, по которому распространяется подача вагоновъ къ окончанию спектаклей въ домѣ рабочихъ.

Соединение тока электрическаго освещенія съ телефонной сѣтью. Начальникъ харьковской телефонной станции 25 августа обнаружилъ дѣйствіе тока на проводахъ городского электрическаго освещенія на проводахъ телефонной сѣтѣ. Дѣйствіе или соединеніе токовъ было обнаружено въ западной части Харькова, въ районѣ Летниковской улицы. О соединеніи неизвестно было знать броно трамвай и освещеніе. Было начато разысканіе места соединенія, но, пока говорятъ, еще до сего дня это место не найдено. Соединеніе токовъ различныхъ проводовъ произошло, благодаря повышенному напряженію тока электрическаго освещенія при работе нормальной нагрузки, около 250 вольтъ. Установленный фактъ соединенія токовъ вызвалъ сильное беспокойство среди администрации городского освещенія и телефонной станции изъ виду возможности нечастныхъ случаевъ съ абонентами. Было городского электрическаго освещенія призвано отстраненіе мѣста, но отыскать место соединенія токовъ пока не удалось. Обычай напряженіе тока электрическаго освещенія уменьшено противъ нормы.

Трамвайные займы. Въ послѣднее время вѣдомствами членами городской трамвайной комиссии было замѣчено, что кондукторы городского трамвая просятъ бешенно своихъ женъ. Одного изъ кондукторовъ, замѣченного въ то время, городская управа уволила и имѣть съ тѣмъ произведенными разслѣдованіемъ установлено, что не только кондукторы, ноговоножники и контролеры просятъ своихъ женъ и знакомыхъ бесплатно, но дѣлаютъ это и инженеры городского трамвая. Установлено факты безплатного прохода, городская управа въ одномъ изъ послѣднихъ коллегиальныхъ засѣданій постановила: «объявить по трамваю, что родственники неѣзъ служащихъ трамвая, не исключая и инженеровъ, не должны подъѣзжать безплатными проходомъ по линиямъ городского электрическаго трамвая».

Коммерческое счетоводство. Съ начала текущаго учебнаго года въ 3-мъ харьковскомъ 4-классномъ городскомъ училищѣ вводится преподаваніе коммерческаго счетоводства.

Открытие столовой. Столовая о-за исполнительства нуджающимъ студентамъ харьковскаго технологического института будетъ открыта съ 1-го сентября 1912 г.

Третье мѣсто въ городскомъ драматическомъ театре состоялось генеральная репетиция «Шейлока», которая 1-го сентября откроется сезона. Въ пѣсѣ участниковъ роль управляемъ г. Городня (вѣдомственныя скрипки роли и дескъ долинъ). Музыка для «Шейлока» написана г. Городицкимъ.

Учебная заведенія.

Харьковскій уѣздъ.

Въ Харьковскомъ уѣздѣ учреждаются земство новыя должности запасного инженера земства и земского уѣзда землемѣра для замѣнъ отступающихъ врачей во время отпуска, научныхъ командировокъ и пр.

Одно изъ отѣзгѣй изучавшаго училища изъ Основы, въ виду тѣсноты поющіи училища, переведено на частную квартиру и временно учитъ тѣльничъ М. И. Вишниной.

Учебная заведенія.

Университетъ.

Профессоръ Н. Ф. Благородъ начнетъ лекціи по гистологии и физиологии съ 3-го сентября, по старому расписанию.

Театръ и искусство.

Театръ.

Третье мѣсто въ городскомъ драматическомъ театре состоялась генеральная репетиция «Шейлока», которая 1-го сентября откроется сезона. Въ пѣсѣ участниковъ роль управляемъ г. Городня (вѣдомственныя скрипки роли и дескъ долинъ). Музыка для «Шейлока» написана г. Городицкимъ.

